

新的《互联网新闻信息服务管理规定》颁布

新媒体被纳入管理范畴

新华社北京5月2日电 国家互联网信息办公室2日发布新的《互联网新闻信息服务管理规定》，明确了互联网新闻信息服务的许可、运行、监督检查、法律责任等，并将各类新媒体纳入管理范畴。

现行的《互联网新闻信息服务管理规定》于2005年施行。近年来，个别组织和个人在通过新媒体方式提供新闻信息服务时，存在肆意篡改、嫁接、虚构新闻信息等情况。

针对这些新问题，新修订的规定提出，通过互联网站、应用程序、论坛、博客、微博客、公众账号、即时通信工具、网络直播等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务，应当取得互联网新闻信息服务许可，禁止未经许可或超越许可范围开展互联网新闻信息服务活动。规定同时明确，未经许可或超越许可范围开展互联网新闻信息服务活动的，由国家和省、自治区、直辖市互联网信息办公室依据职责责令停止相关服务

活动，处一万元以上三万元以下罚款。规定强调，互联网新闻信息服务提供者转载新闻信息，应当转载中央新闻单位或省、自治区、直辖市直属新闻单位等国家规定范围内的单位发布的新闻信息，注明新闻信息来源、原作者、原标题、编辑真实姓名等，不得歪曲、篡改标题原意和新闻信息内容，并保证新闻信息来源可追溯。

规定还要求，互联网新闻信息服务提供者应当设立总编辑，总编辑对互联网新

闻信息内容负总责。互联网新闻信息服务相关从业人员应当依法取得相应资质，接受专业培训、考核。互联网新闻信息服务相关从业人员从事新闻采编活动，应当具备新闻采编人员职业资格，持有国家新闻出版广电总局统一颁发的新闻记者证。

新的《互联网新闻信息服务管理规定》将于2017年6月1日起施行。

济南拉响防空警报 纪念“五三”惨案89周年

新华社济南5月3日电（记者邵琨）5月3日是济南“五三”惨案89周年纪念日。为提醒人们牢记历史、勿忘国耻，济南市当日上午拉响防空警报。大量市民、学生自发前往“五三”惨案纪念碑前敬献鲜花，缅怀先烈。

1928年5月1日，当国民革命军北伐进占济南时，日本侵略者以“保护侨民”为借口出兵干涉，并于当年5月3日杀害国民政府山东特派交涉员蔡公时等17名外交人员，进而强占全城，杀戮中国士兵和市民近万人，制造了震惊中外的济南“五三”惨案。

记者3日上午在济南“五三”惨案纪念碑前看到，纪念碑前摆满了济南市民敬献的

鲜花和挽联。一些志愿者和抗战老兵在纪念碑前义务为市民讲解惨案的起因和经过，提醒人们牢记历史。

3日上午10时，低沉的防空警报响彻天空，纪念碑前的市民、学生集体肃立，为先烈默哀。济南市大明湖小学教师李鹏说，为了让孩子们从小牢记历史，今天特意安排两个班的学生来到纪念碑前，学习这段历史。

在纪念活动上，还有刚刚入团的大学生来此宣誓。齐鲁工业大学金融学院团委书记刘轶说，特意选择这一天，在纪念碑前让老团员重温入团誓词，让新团员在此宣誓，是让大学生牢记这段历史，时刻警醒自己，勿忘国耻，奋发图强。

重庆招募498名“三支一扶”大学生 医疗岗位占一半

新华社重庆5月3日电（记者谷训）重庆市今年将面向全国公开招募498名“三支一扶”大学生，到乡镇事业单位从事支农、支教、支医和扶贫工作。其中，医疗卫生机构岗位占比将近一半。

近日，重庆市委组织部、市编办、市财政局等九部门联合发布《2017年重庆市招募“三支一扶”人员简章》。本次招募对象是全日制普通高校毕业生，其中，报考重庆市都市功能核心区和都市功能拓展区要求本科及以上学历；报考城市发展新区、渝东北生态涵养发展区、渝东南生态保护发展区要求应届专科及以上学历或往届本科及以上学

历；报考乡镇医疗卫生机构可放宽到往届专科学历。

今年重庆市“三支一扶”大学生服务岗位共有498名，由25个区县根据当地紧缺急需的专业岗位提出。其中文化服务机构37名，劳动就业和社会保障服务机构66名，农技服务机构92名，医疗卫生机构248名，其他乡镇事业单位55名。

网上报名将于5月8日至5月12日在重庆人力资源和社会保障网进行。随后进行资格初审、笔试、资格复审、面试、体检与考察、调剂、公示、派遣等程序，考生可登录重庆人力资源和社会保障网查询详情。

湖南今年将救助尘肺病农民工1.1万人

新华社长沙5月3日电（记者白田田）记者3日从湖南省财政厅获悉，湖南省近日正式启动尘肺病农民工救治救助工作，救助资金暂按三年筹集和使用，省级每年安排5000万元，市县财政按照省级补助的10%予以配套。2017年，湖南省计划救助尘肺病农民工11000人。

尘肺病农民工基本医疗救治实行单病种包干、总额费用控制。根据方案，经审核认定为救治救助对象的患者住院治疗费用先

由城乡居民基本医保报销65%，剩余费用由救助资金和患者共同支付，其中建档立卡的贫困户实行费用全免，其他对象救助资金支付80%，每人每年不超过5000元。

湖南省是尘肺病多发地区。由于各种原因，不少罹患尘肺病的农民工既未参加工伤保险，原用人单位又不复存在或无法确定劳动关系，治疗费用难以保障，患者因病致贫、返贫现象普遍。

图说中国

国产大型客机C919将于明日首飞



国产大型客机C919停放在中国商飞公司试飞中心祝桥基地机库外（4月20日摄）。

中国商飞公司5月3日发布消息称，综合各方面因素，国产大型客机C919将于5月5日在上海浦东国际机场首飞。如天气条件不具备，则顺延。

新华社记者丁汀 摄

大连海雾上岸形成平流雾



5月3日，大连星海湾被平流雾笼罩。

当日，大连黄海海域的海雾在南风的作用下涌向陆地，形成美丽的平流雾景观。

新华社发